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Colibri FAQ 

ZATEZANJE KOŽE NA OČNIM KAPCIMA ili NEHIRURŠKA BLEFAROPLASTIKA plazma 
tehnologijom je zbog postignutih rezultata neinvazivnim putem, sve primenjivanija procedura u 
estetskim klinikama u svetu. 

Rezultati koji se postižu tretmanima mikroplazmom mogu dugoročno odložiti operaciju, koja je do 
skoro bila jedino rešenje za problem viška kože i opuštenosti očnih kapaka, uz siguran ishod i 
minimalno vreme oporavka kože. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Kako funkcioniše Colibri Pixel RF Mikroplazma? 

Colibri Pixel RF™ je FDA odobrena metoda i tretman koji kao energiju koristi MIKROPLAZMU™. 
VARNICA PLAZME koja na ovaj način nastaje predstavlja glavni agens koji momentalno zateže 
kožu i stimuliše na dugoročno popravljanje tretirane regije 

Osnovna razlika u odnosu na slične sisteme je što Colibri Pixel RF™ osim na površni sloj, koji  
podstiče na regeneraciju, deluje toplotnom energijom i na dublje slojeve kože. 

Efekat koji se postiže je potpuna obnova površine kože i jaka stimulacija proizvodnje novog 
kolagena u dubljim slojevima kože. Time dobijamo podmlađivanje očne regije sa potpuno 
očuvanim prirodnim izgledom, koristeći prirodne potencijale svog organizma. 

Koje su glavne idikacije za tretman? 

Glavne indikacije za tretman su opuštena koža očnih kapaka, fine tanke bore očne regije kao I 
pušačke bore – urezane bore oko usana. 

Ko su kandidati? 

Plazma tehnologija koju smo mi odabrali za nehirurško zatezanje očnih kapaka je Colibri Pixel Rf 
Mikroplazma. Preporučujemo je za poboljšanje kože blage do srednje opuštenosti očnih kapaka 
i zatezanje kože i ublažavanje bora očne regije uopšte. 

Mogu ga bezbedno raditi svi fototipovi kože, bez obzira na uzrast, oba pola. 

Da li je dovoljan jedan tretman ili je potrebno ponavljanje? 

Zavisno od početnog stanja kože preporučićemo Vam broj potrebnih tretmana. Radi postizanja 
maksimalnog efekta, obično radimo seriju od 3 – 4 tretmana na 4 nedelje. 
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Kako izgleda tretman? 

Colibri aplikatorom se prelazi tačkastim pokretima iznad same kože, jedva je dodirujući. Varnica 
plazme dotakne kožu,  što se oseća kao sitno peckanje uz postepeno nastajanje osećaja toplote. 

Nema nikakvih vidljivih tragova na površini kože sem ujednačenog crvenila koje se postepeno 
razvija. Ukupno vreme trajanja tretmana jeste 30 minuta za delovanje anestetika i 30 minuta za 
izvođenje tretmana. 

Da li je dovoljan jedan tretman ili je potrebno ponavljanje? 

Zavisno od početnog stanja kože preporučićemo Vam broj potrebnih tretmana. Radi postizanja 
maksimalnog efekta, obično radimo seriju od 3 – 4 tretmana na 4 nedelje. 

Da li je bolan? 

Tretman radimo uz prethodno nanošenje anestetika u obliku kreme, koji tretman čini manje 
neprijatnim. Većina klijenata tretman opisuje kao podnošljiv, minimalno neprijatan, uz kratkotrajno 
crvenilo i zatezanje kože nakon sunčanja. 

Kada se vide rezultati i da li su potrebni tretmani održavanja? 

Kada postignemo maksimalni efekat kroz seriju tretmana, dovoljno je uraditi 1 -2 tretman godišnje 
za održavanje postignutih rezultata. 

Da li postoji oporavak? 

Koža je nakon samog tretmana umereno crvena, sa znacima zatezanja i bez vidljivih tragova 
oštećenja. Nakon nekoliko sati umanjuje se crvenilo i osećaj zatezanja kože, i koža kapaka 
postaje otečena. Veličina i trajanje otoka su individualne. Otok se može zadržati i nekoliko dana 
i ne isključuje Vas iz svakodnevnih aktivnosti. 

Potrebno je da poštujete određene preporuke nege kože. Koža postaje suva na dodir, sa sitnim 
perutanjem narednih nekoliko dana. Potpuni oporavak kože nakon ovog tretmana je 5-7 dana. Za 
nekoliko sati se možete vratiti svojim svakodnevnim aktivnostima, uz korišćenje specijalne 
tonirane krema koja ubrzava oporavak, sa visokim faktorom zaštite od sunca. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

Tretman mikroplazmom se osim očne regije može raditi istovremeno na celom licu drugim 
aplikatorima, Pixel RF™. Takođe, u cilju obnavljanja kože, dodatno se mogu tretirati regije vrata, 
dekoltea i šaka. 

Ovaj tretman može se kombinovati sa Clearlift 4D™ laserskim tretmanom podmlađivanja, 
Biorevitalizacijom i drugim tretmanima. 
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Da li postoje neželjeni efekti? 

Neželjeni efekti mogu nastati ukoliko postoji preosetljivost na toplotu u vidu produženih simptoma 
oporavka. Hiperpigmentacije mogu nastati ukoliko se budete izlagali suncu bez kreme sa visokim 
faktorom zaštite 30 dana nakon tretmana. 

Kada ne treba raditi tretman? 

Tretman ne treba raditi u slučaju povišenog očnog pritiska, previše istanjene kože zbog određenih 
sistemskih bolesti, u slučaju herpes i aktivnih infekcija kože, kancera, trudnoće I perioda dojenja. 


